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Møter
Styret har hatt 6 styremøter. I tillegg har det vært mye kontakt mellom styremedlemmene per telefon og e-post.
Medlemskap
I 2015 har det vært 13 lokallag og 2 aktivitetslag tilknyttet HF. 
Lokallagene hadde til sammen 233 medlemmer (5 av disse er barn/ungdom under 18 år), mens 31 enkeltmedlemmer var tilknyttet HF direkte (av disse er 14 barn/ungdom).  
 
Totalt har Hedmark Folkemusikklag 264 medlemmer pr. 31.12.15.
 

Aktiviteter
HFs medlemmer har gjort seg positivt bemerket på kappleiker og stevner i 2015. Både med gode resultater og med stor bredde i deltakelse. Ekstra gledelig dette året, var at juniorspellmannslaget stilte opp og spilte for samtlige Hedmarkslag i lagdans. Lagdansen ble for øvrig vunnet av #Hedmarken – en glad gjeng hedmarksdansere satt sammen fra flere lag. 

HF støttet Trysil- Knut dans- og spelmannslag med kr 5000,- til deres cd-prosjekt «Treet». Som takk for støtten fikk vi et eksemplar av cd’en til vårt arkiv, og vi ble invitert til plateslipp og juledans i Trysil i desember.
16. januar holdt vi instruktørkurs med temaet «å lære bort folkedans til barn». Kursholder var Anna Liv S. Gjendem. Et meget vellykket kurs, med 10 deltakere med ulik danse- og instrukjsonsbakgrunn. 
HF-stevnet
HF- stevnet 2015 ble dessverre avlyst på grunn av liten påmelding.
Syng Folkesang
Styret har sammen med Musikk i Hedmark videreført arbeidet med prosjektet ”Syng Folkesang”. Det er avholdt 8 samlinger i 2015.  Samlingene holdes på ulike steder i fylket.
Styret i HF har hatt møte med Musikk i Hedmark for å evaluere samarbeidet om Syng Folkesang og planlegge sesongen 2016. Vi mener det er viktig å videreføre dette arbeidet.
Aktivitetslag
Hedmark Juniorspellmannslag er et tilbud til alle felespillende barn og ungdommer fra hele fylket. Laget har 20 medlemmer fra Ringsaker, Trysil, Nord-Odal, Eidskog, Hamar, Stange, Løten og Elverum i alderen 8 – 16 år. I 2015 har laget hatt 8 heldags øvelser, lagt til Elverum. Det årvisse folkemusikkseminaret ble arrangert i januar på Lund skole i Løten, med over 30 deltagere fordelt på tre nivåer. I mars var laget invitert til å holde konsert på Riksscenen i Oslo. Laget deltok på landskappleiken på Fagernes og landsfestivalen i Lom, og vant sin klasse begge steder. Høstsemesteret har i stor grad gått med til å forberede repertoar til et samarbeidsprosjekt med Majorstuen. Deres verk ”Kvitre” skal framføres på tre konserter i mars 2016.

Hedmark Danselag hadde i 2015 god aktivitet, og flere nye dansere kom til øvingene som nå skjer på Løten Ungdomsskole. Dette året hadde ikke laget utenlandsturer på programmet, men valgte å prioritere å være mer synlige i lokalmiljøet. Dette skjedde bl.a. gjennom opptredener på “Pultost- og akevittdagene” i Løten, og under “Midt i matfatet” i Vikingskipet på Hamar. Laget hadde ved utgangen av året 24 medlemmer, men arbeider stadig for å få med flere. Rolf Bjørgan er fortsatt lagets hovedinstruktør – slik han har vært siden starten for 25 år siden.

HF besluttet høsten 2014 å legge til rette for oppstart av et juniordanselag. Lek Østa!- medarbeiderne har vært vår samarbeidspartner i denne planleggingen, og vi har søkt om og fått oppstartsmidler fra Rff. Vi hadde offisiell oppstart av Hedmark Juniordanselag med dansemoro for hele familien lørdag 24. januar 2015. Et vellykket arrangement med mange deltakere. Vi hadde også en samling 10. mai, og flere av ungene deltok på formiddagsdans på Rådhusplassen i Elverum under VOLUM- festivalen 21. juni.

Styret har i løpet av året sett at det blir mye jobb å administrere denne aktiviteten alene, og har derfor satt opp en arbeidsgruppe bestående av Thomas Nilssen, Margrete Nordmoen og Inga Myhr. Disse har ansvaret for den videre organiseringen av juniordanselaget, i samarbeid med styret. De hadde sitt første planleggingsmøte 21. januar 2016.
Lek Østa!
Bygda dansar- prosjektet i Hedmark ble avsluttet med en flott avslutningsforestilling som ble framført på Riksscenen i Oslo 3. mai, og under Volum-festivalen i Elverum 21.juni. Ungdommene har gjennom dette prosjektet fått en kompetanse som de vil ha glede av i mange år framover!
Informasjon
Vi sender ut mye informasjon til lagene per e-post. I tillegg bruker vi facebooksiden for å informere alle medlemmer og andre interesserte. Hjemmesiden er i drift, men vi jobber fortsatt med å finne en modell og design som vi syns passer bra for oss.
Musikkrådet
Leder i HF deltok på ledermøte i Hedmark og Oppland musikkråd 14. april 2015, som eneste representant fra folkemusikkorganisasjonene i begge fylker. Musikkrådet har også gjennomført et inspirasjonskurs, Tid for endring, som har bestått av 4 kveldsseminarer med ulike tema, som rekruttering, identitets- og omdømmebygging, økonomi og inntektsmuligheter, bruk av internett og sosiale medier, organisasjon, endringsprosesser, ledelse og styrearbeid. Leder har deltatt på dette kurset sammen med flere deltakere fra andre frivillige organisasjoner innenfor musikkfeltet. Et nyttig kurs med mye god informasjon, og erfaringsutveksling mellom deltakerne.
Ærespris
Det har ikke blitt utdelt noen ærespris i arbeidsåret.
Økonomi
Regnskapet pr. 31.12.2015 viser et overskudd på kr. 4 017,24.
Annet
Det jobbes bra på mange områder innenfor folkemusikk og folkedans i fylket vårt. Vi ønsker å være en ressurs/støttespiller for medlemslag/aktivitetslag og enkeltmedlemmer. Det å jobbe sammen gjør oss sterke og synlige. Fellesmålet for det arbeidet som legges ned rundt om i fylket er jo å ta vare på og videreføre den kulturtradisjon folkemusikken/dansen/sangen representerer.

Til slutt vil styret takke alle for et godt samarbeid i året som har gått, og vi håper alle er klare for ny giv i året som kommer.
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